四川(广州)花语精细化工有限公司


可持续棕榈油政策

四川（广州）花语精细化工有限公司(简称花语）可持续棕榈油政策（简称政策）目的是推动棕榈油供应链的变革，花语致力于帮助棕榈油产业发展，同时保护森林和泥炭地，尊重工人和社区的权利。该政策适用于花语棕榈油衍生产品的交易，它适用于花语所有业务，以及提供棕榈衍生产品的供应商。

1、 无毁林

·  不转换高保护价值（HCV）区域
花语承诺：在本政策范围内，在我们的棕榈油衍生产品供应链中，识别和保护高保护价值（HCV）区域，识别供应链中是否存在或潜在存在高保护价值区域或判定在即将开发的区域，是否存在或潜在存在高保护价值区域的过程。将由HCV审核员和当地利益相关方合作共同进行。HCV是在国家、区域或全球具有重大或极其重要意义的生物、生态、社会或文化价值。所有自然栖息地都具有固有的保护价值，包括稀有或持有物种存在，提供生态系统服务，宗教场所或当地居民收获的资源，可以分为6类高保护价值区域（HCV）。

1） 物种多样性

   生物多样性集中，包括全球、地区或国家层面具有重要意义的特种物种和稀有受威胁或濒危物种。

2） 景观级生态系统
  在全球、地区或国家层面具有重要意义的大型景观级生态系统，镶嵌生态系统和原始森林景观，并在自然分布和丰富的自然格局中包含绝大多数自然物种的存活种群。

3） 生态系统和栖息地
  稀有的、受威胁的或濒危生态系统，栖息地或保护区。

4） 生态系统服务：危急情况下基本的生态系统服务，包括保护水资源集中区域和控制脆弱土壤和斜坡的浸蚀。

5） 社区需求
  满足当地社区或土著居民基本需要的地点和资源（用于生计、健康、营养、水等），通过与这些社区或土著居民接触来确定。

6） 文化价值

  具有全球或国家文化、考古或历史意义的地点、资源、栖息地和景观或通过与这些地方社区或土著人民的接触，确定对当地社区或土著人民的传统文化的生态、经济或宗教的重要性。

· 不转换高碳储量（HCS）森林
花语承诺不转换高碳储量（HCS）森林，利用卫星数据分析和地面测量，HCS分层方法将某一地区的植被划分为六个不同的等级。这六个等级分别为：高密度森林、中等密度森林、低密度森林、幼龄林、灌木和砍伐地/开阔空地。前四类被认为是潜在的高碳储量（HCS）森林。

1） 高密度森林：接近原始状态的高级次生林。

2） 中等密度森林：比高密度森林受到更多干扰的次生林。
3） 低密度森林：类似次生林但受到高度干扰并且随着古老森林逐渐恢复。
4） 幼龄林：大多数已经再生10年以上的年轻再生林，但偶尔会出现一些古老森林。
5） 灌木：在过去10年之内被砍伐的地区，覆盖的地面再生优势物种的 木本植物和草本植物。
6） 砍伐迹地/开阔空地：最近被清除的土地，大部分是草和庄稼，很少有非作物的植物。
· 新种植和再种植前没有经过炼山整地的林地
2、 无泥炭地开发

  花语承诺保护被定义为土壤中含有大于65%有机物的泥炭地，无论程度多少，我们仍然承诺遵守RSPO手册中关于现有种植园中泥炭地的最近管理措施的标准。

· 没有新开发泥炭地。
· 在现有种植园中应用最佳泥炭地管理措施。
· 在可行的情况下，探索泥炭地恢复方案。
3、 对当地社区和人无任何剥削

· 尊重和支持“世界人权宣言”。
  花语维护个人的固有尊严并支持联合国“世界人权宣言”。

· 尊重和承认所有工人的权利，包括合同工、临时工和移民工人。
  花语致力于确保根据当地、国家和批准的国际法尊重所有工人的权利，包括合同工、临时工和流动工人的权利。并确保在尚未建立法律框架的 地方采用国际最佳措施。我们的首要任务是遵守有关的立法和道德约束，创造、建设和促进和谐、安全和健康的工作环境和文化氛围。下列原则是指导花语业务的核心要求：

1） 无剥削和强迫劳动

   花语及其供应商不得雇佣或支持强迫或剥削劳工或贩卖人口。并应采取适当措施，预防与供应商的有关的业务剥削或强迫劳工。工人在空闲时间内的行动自由也不会受到任何限制。未经雇员事先同意，不得扣押任何财产、身份证、护照和其他旅行证件。

2） 无童工

   花语及其供应商不得雇佣或支持使用童工。如果发现有任何雇佣童工事件应采取补救行动，并采取适当的后续行动，以保护儿童的权益。

3） 职业安全和健康

  花语及其供应商应努力提供安全健康的工作场所，并采取有效措施，保护员工免受可能造成永久性伤害、疾病及死亡的潜在职业安全和健康危害。

4） 雇佣合同

  花语及其供应商应鼓励以雇员能理解的语言，以书面形式依法与雇员签订雇佣合同。

5） 结社自由和集体谈判权

  花语及其供应商应在遵守相关国家法律法规的情况下应承认并尊重雇员组织工会和参加雇员选择工会的权利。

6） 最低收入标准

  花语及其供应商支持向所有工人支付工资相当于或超过法定最低工资标准；对雇员因公患病，工伤事先有保障。

7） 工作时间

 花语及其供应商支持遵守国家法律规定的工作时间，包括加班时间(在自愿的基础上）。

8） 平等就业机会

   花语及其供应商支持在工作场所有平等的就业机会。所有有关雇佣、报酬、获得培训、晋升、解雇或退休的决定将根据商业需要、工作要求和个人资格做出，不分种族，宗教或性别等。

9） 骚扰和暴力

   花语及其供应商不得容忍任何形式的骚扰或暴力。

10） 检举，揭发

  花语及其供应商应提供保密方法，提供给所有工作人员向公司报告不正当（比如不道德或非法活动）的渠道。不得对任何提供此类信息的员工处罚、解雇或歧视。

11） 申诉程序

  花语及其供应商应提供能让所有员工就雇佣条件、职责、与同事协作问题、晋升机会和其他与工作有关的问题表达不满的途径。

· 促进将小农户纳入到供应链中。
  花语鼓励其供应商与小农户和其他利益相关方一起进行持续不断的磋商，为小农户提供技术援助和支持，并帮助他们遵守这一政策。

· 尊重土地所有权
 花语尊重合法的土地所有权，承认与土地所有权相关的义务和责任，例如尊重土地和国家资源的长期保护和可持续利用。这样做是承担我们在运营国家的责任，和遵守国家宪法和当地法律法规。

· 尊重土著居民和当地社区的自由、事先知情同意的权利（FPIC）.
   花语尊重、支持和承认土著居民和当地社区拥有对在他们土地上开展的经营活动给予和拒绝以及自由，事先知情同意的合法的，共有的或习惯的权利，花语承诺在开始任何新的经营活动之前，确保遵守FPIC。花语及其供应商将推动利益相关方共同参与FPIC进程来确保FPIC工作得到完全的实施。

· 通过公开、透明和协商方式解决所有投诉和冲突。
 花语致力于积极和拥有建设性的推动包括社区、政府、供应商和民间社会在内的所有利益相关方，与这些利益相关方协商、制定负责任处理投诉的程序。

4、 追溯到已知来源

花语承诺获得清晰的供应链，实现供应链的所有追溯。

5、 供应商要求

花语负责整个棕榈油衍生物供应链实施本政策，包括使供应商重视该政策及遵守该政策的责任。花语要求供应商核实他们向花语供应的棕榈油衍生物是否符合本政策的标准。

  花语承诺处理不遵守政策的指控，花语将采用推动改善的方式来改变那些不遵守政策的供应商，并且在可能的情况下，帮助供应商解决他们在实施政策时遇到的问题。如果供应商拒绝改变他们不遵守政策的情况，花语将坚守政策的实施并采取措施来解决这一问题。未能满足花语可持续棕榈油采购政策的供应商将受到处罚，包括不续签或终止合同。

6、 制定本政策参考以下资料：

· RSPO原则和标准2018

· 棕榈油创新集团章程

· 高碳储量方法工具包

· 问责制框架倡议建议

· 联合国商业和人权指导原则

· 国际劳工组织(ILO)的原则

· 国际劳工组织关于基本原则和权利的宣言

· 劳工组织暴力和骚扰公约第190号

· 儿童权利公约
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